



Comunicat de presă
17 mai 2022

Noul BMW i7 disponibil pentru precomenzi în România

Cu debutul pe piață programat pentru finalul acestui an, noul BMW i7 este acum disponibil pentru precomenzi în România. Prețul de început este 111300 Euro fără TVA (132447 Euro cu TVA) pentru versiunea xDrive60.

București. BMW i7 redefinește experiența unei limuzine de lux. Combină tehnologie sofisticată cu soluții și echipamente fără precedent, un nou limbaj de design cu o linie frapantă și impunătoare, cu unul din cele mai avansate sisteme de propulsie electrice de pe piață, a 5-a generație BMW eDrive.

BMW Theatre Screen aduce pentru prima dată experiența de cinematograful pentru locurile din spate cu un ecran cu rezoluție de 31,3 inch și rezoluție 8K, susținut de sistemul de sunet Bowers and Wilkins și sisteme de comandă integrate în mânerile ușilor spate cu ecrane tactile de 5,5 inch.

Modelul vine cu o serie de sisteme de asistență fără precedent, de la Maneuver Assistant, care memorează trasee de parcare și le poate efectua autonom, până la pregătire pentru condus autonom Level 3.

BMW i7 xDrive60 dispune de un sistem cu două motoare electrice, câte unul pe fiecare punte, care dezvoltă un total de 544 CP și 745 Nm care asigură o accelerație 0-100 km/h de 4,7 secunde. Capacitatea bateriei de putere mare de 101,7 kWh asigură o autonomie măsurată în standardul WLTP de până la 625 km.

BMW i7 aduce un nou element emblematic în designul BMW – grila Iconic Glow, cu contur luminat, un element care își propune să contribuie la identitatea mărcii. BMW Interaction Bar îmbracă interiorul într-un joc de lumini spectaculos. Experiența este definită și de combinații de materiale de cea mai bună calitate precum cașmirul pentru tapițeria de interior sau Veganza, care oferă un nivel ridicat de confort prin calitățile, perforarea și matlasarea proeminentă asemănătoare pielii, dar ca alternativă sustenabilă și vegană.

BMW i7 xDrive60 va debuta pe piață, inclusiv în România, până la finalul acestui an. Prețul de început este 111300 Euro fără TVA (132447 Euro cu TVA) pentru versiunea xDrive60. Echiparea standard este deosebit de generoasă și include echipament precum sistemul de sunet Bowers & Wilkins, climatizare cu 4 zone, acces confort și soft close, sistem Connected Drive Professional cu navigație, trapă panoramică, suspensie activă pneumatică, direcție integrală activă, sisteme de asistență Driving Assistant și Parking Assistant Plus. Modelul este disponibil în rețeaua de dealeri pentru precomenzi.



Comunicat de presă

Data 17 mai 2022

Temă Noul BMW i7 disponibil pentru precomenzi în România

Pagină 2

Resurse suplimentare:

[Comunicat de presă lansare BMW Seria 7 și i7](#)

[Campanie de comunicare BMW i7 realizată de fotograful Nick Knight](#)

[BMW IconicSounds Electric special create pentru BMW i7](#)

Pentru informații suplimentare, vă rugăm contactați:

BMW Group România

Alexandru Șeremet

Tel.: +40-726-266-224

E-mail: alexandru.seremet@bmwgroup.com

BMW Group

Datorită celor patru mărci ale sale - BMW, MINI, Rolls-Royce și BMW Motorrad -, BMW Group este liderul mondial al constructorilor premium de automobile și motociclete și oferă servicii financiare și de mobilitate premium. Rețeaua de producție a BMW Group cuprinde 31 de facilități de producție și asamblare în 15 țări; compania are o rețea globală de vânzări în peste 140 de țări.

În 2021, BMW Group a vândut, la nivel mondial, peste 2,5 milioane de automobile și peste 194.000 de motociclete. În anul fiscal 2021, profitul brut a fost de 16,1 miliarde de euro, iar veniturile au fost de 111,2 miliarde de euro. La 31 decembrie 2021, BMW Group dispunea de o forță de muncă de 118.909 de angajați.

Dintotdeauna, succesul BMW Group s-a bazat pe gândirea pe termen lung și pe acțiunea responsabilă. Compania stabilește traseul pentru viitor încă dintr-o fază incipientă și în mod constant face ca dezvoltarea sustenabilă și gestiunea eficientă a resurselor să fie o piesă centrală a direcției sale strategice, de la lanțul de aprovizionare, trecând prin producție, până la finalul fazei de utilizare a tuturor produselor sale.

www.bmwgroup.com; www.bmw.ro

Facebook: <http://www.facebook.com/BMW.Romania>

Twitter: <http://twitter.com/bmwromania>

YouTube: <http://www.youtube.com/bmwgroupromania>

Instagram: <http://www.instagram.com/bmwromania>

LinkedIn: <http://www.linkedin.com/company/bmwromania>



Comunicat de presă

Data 17 mai 2022

Temă Noul BMW i7 disponibil pentru precomenzi în România

Pagină 3

Site de presă: press.bmwgroup.com/romania